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　みなさん、こんにちは。長万部町地域おこし協力隊です。
　町のイベントでもそうですが、ツルハなどに買い物に行った時に、「あら。地域おこしの！」と声をかけていただくこと
が多くなり、とても嬉しく思います。
　地域おこし協力隊として長万部町にきて半年以上経ちました。観光協会のブログなどで活動の発信をしていますが、「ど
んなことしてるの？」「どこに行っているの？」など、まだまだ知られていない部分が多いと思い、長万部町広報でも活動
の様子を伝えていきたいと思いますので、よろしくお願いします。
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４月
●ゆにガーデンイベント（由仁町）

８月
●ＪＲＡ札幌競馬場イベント（札幌市）
●森町三業まつり参加（森町）
●飯生神社例大祭参加
●ＨＴＢイチオシ！まつり参加（札幌市）

５月
●長万部町消防団入団
●長万部町民花見会　総合司会 ９月

●ゆにガーデンイベント（由仁町）
●オータムフェスト（札幌市）
●インバウンド受け入れ観光事業セミナー参加

６月

●地域おこし協力隊全体研修（津別町）
●毛がにまつりの準備手伝い（商工会）
●ゆにガーデンイベント（由仁町）
●どさんこワイド30秒ＰＲ出演（札幌市）
●五稜郭タワーチャリティーイベント（函館市）

10月

●全町避難訓練
●しながわ夢さん橋イベント（東京都品川区）
●ご当地キャラ博in彦根（滋賀県彦根市）
●葛飾区産業フェア（東京都葛飾区）
●北海道アウトドアフォーラムに参加（日高町）

７月
●毛がにまつり（木工クラフト、物販）
●真駒内花火大会（札幌市）
●札幌ビアガーデン観光ＰＲ（札幌市）
●まんべくん誕生日会

11月
●町民文化祭に参加
●地域おこし協力隊全体研修（札幌市）

　この他にも、観光協会での業務や、地域の方のお家に伺い「薪割り」のお手伝いをしたり、町営牧場に行って牛の誘導の
お手伝いなどもさせていただいております。
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　よく、まんべくんと一緒にいることが多いです（笑）「み
きてぃ」とか、「みき先生」とか「たにもっちゃん」とか色々
呼んでいただいております（ *́艸｀）
　基本、観光協会に勤務しています。
　あっという間に半年以上経ちました。みなさまに温かく
迎え入れていただき、とっても嬉しく思います。ありがと
うございます。あっちへ顔だしこっちへ顔だし、長万部の
ＰＲをさせていただいております。
　まだまだ隠れた魅力があると
思ってます☆
　面白いことなどありましたら、
教えてください！すっ飛んで行き
ます!!よろしくお願いします！

　30年前に長万部に住んでいたとはいえ、
あまり長万部町のことを知らない自分に
とって、不安だらけでした。しかし、みな
さまの心温かい歓迎を受け、自然と町にな
じんでいけたように思います。
　４月からは町の行事や他の地域のイベン
トなどにも参加し、とても貴重な経験をさ
せていただいております。
　今後も多くのイベントに積極的に参加し、
長万部町のＰＲをしていこうと思いますの
で、よろしくお願いします！
　そして、ゆくゆくは生まれ育った長万部
町に定住したいと思います！
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